

观点



马红漫：油价涨跌失序缘于脱离国内供求

距离上次成品油提价不到两周，各地又纷纷掀起了降价促销热潮。昨日，经济学博士马红漫撰文称，以目前国内的市场需求而言，根本就支撑不起近两个月来的3次油价上调。脱离了国内市场供求关系的定价机制，难免会顾此失彼。从长期看，行政所主导的成品油定价机制只能是权宜之计，让成品油调价不再遭遇争议的唯一办法，就是尽快建立起符合市场规则的供求竞争机制，彻底打破两大石油巨头垄断产业的现状。通过政策鼓励扶持民营经济参与石油市场竞争，这才是让市场机制最终得以自发决定价格的必由之路。

据《广州日报》

外盘大涨，沪深股市创出今年新高 深成指逼近13000点

股民分歧增大：满仓不到半数，一成是空仓

盘面：蓝筹股集体发力

在外围市场大涨的带动下，A股昨日迎来大幅上涨，深成指率先创出新高后，沪指也成功突破3140高点，刷新反弹纪录。

昨日，A股市场接近九成个股上涨。金融板块领涨，板块内国元证券涨停，中国平安、宏源证券、中国太保、交通银行等领涨，个股全线飘红。地产股表现也很强势，万通地产、创兴置业涨停。钢铁股表现也不俗，安阳钢铁、柳钢股份、大连金牛涨停。

周边：亚太股市全线走高

受隔夜美股大涨影响，昨日亚太股市一扫前期颓势，各个股指强劲反弹，其中港股、澳洲股市的涨幅均超过3%，澳股更创下7个月来的最大单日涨幅。

恒指全日上涨631点，收报17886点，涨幅3.66%；国企指数涨373点，收报10652点，涨幅3.62%。台北股市高开高走，指数收盘报6639.41点，上涨108.59点，涨幅1.66%。日本股市14日收盘走高，结束了持续9个交易日的跌势。澳洲股市大幅走高，基准的S&P/ASX 200指数大幅上涨129.6点，至8个交易日高点3867.1点，涨幅为3.5%，这是自2008年12月8日以来的澳股最大单日涨幅。

财富观察

昨日，沪深股市在外盘大涨的影响下高开高走，双双创出反弹新高：沪指收于3145.16点，上涨64.6点，涨幅2.1%；深成指收于12991.06点，悄然逼近13000点大关，全日上涨330.52点，涨幅2.61%。不过，面对连续上涨的逼空行情，股民的分歧正在增大。调查显示，全仓不到半数，还有一成股民干脆选择了空仓。

晚报记者 徐刚领/文 周甬/图



股票不断上涨，股民露出笑脸

股民：满仓不到半数

对于昨日的上涨，股民多数认为在意料之中。因为沪指能够成功站稳3000点，就是在积累上涨的动力。“我前段时间买了金健米业，但是农业股死活都不涨，没办法，我在6.8元时卖掉了，没有想到今天就涨停了。想想还是持股不动的好。”股民苏伟说，最近的股市是一个上涨单边市，与其来回换股，还不如持股不动。

但是，股民的分歧已经增大，有些股民甚至空仓等候下跌。股民付先生认为，这是一波

完全彻底的资金推动型上升行情。也就是说是在基本面明显不支持的情况下，主要依靠资金推动而走出来的行情。因此，在沪指向上突破3000点后，他就清空了所有持股。

昨日，新浪网与中证报联合举行的调查显示，认为后市仍将上涨的股民占到了62.5%，其余的认为后市将下跌或者震荡。不过，从股民目前的仓位状况看，满仓的只有48.8%，而空仓者竟然占到了13.7%。

生活财讯

“再来一瓶”不“来”了？

康师傅绿茶中奖容易兑奖难 厂家称货已脱销 兑奖没有停止，只是要等等



商户也攒了不少瓶盖不能兑换

本报讯“中奖了，再来一瓶！”昨日，在中原路一家小商店门前，赵先生笑着将一个康师傅绿茶中奖瓶盖递给店主。让他意外的是，店主并没有接过瓶盖，而是非常干脆地回答：“兑不了。”

记者随后在中原路、经一路、桐柏路上多家沿街小卖部、烟酒店及便利店，询问是否可以兑换“再来一瓶”时，多数店主表示“不能，没货”，甚至有商家在购物时，就提前声明不能兑奖。

昨日，记者致电马寨食品工业园区康师傅生产厂家的业务人员，他们并不否认目前市场上出现了兑奖难现状。据该男性工作人员介绍，今年，康师傅系列茶也增设了“再来一瓶”奖励，瓶上标明中奖率达17%。进入夏季以后，郑州持续高温，加上中奖率比较高的原因，康师傅系列茶已经出现脱销状况。但公司从未停止过“再来一瓶”兑奖。一些商家称厂家停止兑奖，可能是因为货不好进，才故意欺骗消费者。他建议，消费者只要保存好中奖瓶盖，就一定会拿到赠品的，只是要等一等。如果要兑奖的话，最好去超市卖场，因为厂家分配货源时，会先满足超市。但记者调查发现，几乎所有超市都已开始凭小票兑奖了。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张玉杰/文
晚报记者 廖谦/图

每周一报

受持续降雨影响，上周我省蔬菜批发价上涨 蒜头和生姜价格连涨3个月

晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，据河南省商务厅监测，上周我省主要生活必需品市场，粮食、桶装食用油、牛羊肉、蛋类、蔬菜价格上涨，水产品价格持平，猪肉、禽类、水果价格下跌。在被监测的60种商品中，30种商品价格上涨，占50%，21种商品价格下跌，占35%，9种商品价格持平，占15%。

粮价小幅上涨

上周我省粮食零售价格较前一周上涨0.28%。其中，小包装大米、小包装面粉零售价格分别较前一周上涨0.26%、0.32%。

预计：在夏粮丰收、原粮存充足以及市场需求偏弱等因素影响下，我省粮食价格将继续平稳运行。

桶装食用油零售价小涨

上周我省桶装食用油零售价格较前一周上涨0.16%。其中，花生油、菜籽油、调和油分别较前一周上涨0.12%、0.17%、0.17%；豆油较前一周下跌0.1%。

预计：目前国内食用油市场供给充足，且夏季食用油消费低迷，后期食用油市场仍将在低位运行。

猪肉价格继续回落

上周我省肉类零售价格较前一周上涨0.08%。鲜猪肉零售价格下跌0.6%；鲜牛肉、鲜羊肉零售价格分别上涨0.48%、0.23%；精瘦肉、五花肉零售价格小幅下跌，跌幅分别为0.2%、0.13%。

预计：生猪收储工作的结束，夏季又是猪肉消费的淡季，后期我省猪肉价格仍将在低位小幅震荡。

蔬菜批发价止跌反弹

近期我省阴雨雷电天气频繁，对蔬菜的采摘、运输和保存造成一定程度的影响，受此因素影响，上周我省蔬菜批发价格较前一周上涨1.45%。在重点监测的18个蔬菜品种中，5种下跌，13种上涨。从品种看，叶菜类蔬菜价格小幅上涨，其中大白菜、油菜、圆白菜、生菜分别上涨3.92%、2.3%、1.28%、1.09%；瓜果类蔬菜价格涨跌各异，其中冬瓜、苦瓜、茄子、西红柿分别下跌11.82%、10.63%、6.17%、6.15%，青椒、豆角、黄瓜、辣椒分别上涨17.74%、4.65%、3.57%、2.52%。值得注意的是，蒜头和生姜批发价格至今已连续上涨3个月。

预计：近期蔬菜价格受天气的影响较为明显，后期我省蔬菜价格将随着天气的变化而变化。

理财提醒

中行调整一批基金的网银申购费率优惠幅度

晚报记者 徐刚领

本报讯 从今天起，中国银行将嘉实沪深300指数基金、国泰沪深300指数基金的中国银行新版网上银行基金申购费率优惠

幅度由八折调整为六折（不含定期定额申购）。但优惠后费率如果低于0.6%，则按0.6%执行；原前端申购费率低于0.6%的，则按原申购费率执行。本次活动暂不设截止时间。




河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：用心·服务
WIHT HEART · SERVICE

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

郑州-上海	310元起	郑州-广州	540元起
郑州-深圳	560元起	郑州-青岛	340元起
郑州-福州	410元起	郑州-长沙	370元起
郑州-香港	1000元起	郑州-东京	1750元起
郑州-墨尔本	3400元起	郑州-新加坡	1500元起

温馨提示：上述价格均需提前订购，不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠
活动最终解释权：梅苑航空